Prefeitura Municipal de São Gabriel

Termo Aditivo

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL

CNPJ Nº. 13.891.544/0001-32

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: 2º Termo Aditivo ao Contrato n.1000/11, cujo objeto é a execução de Serviço de Limpeza Pública Urbana do Município de São Gabriel; Partes: Município de São Gabriel e CLIM – COMPANHIA DE LIMPEZA E CONSTRUTORA LTDA; Objeto: aditivar quantitativo e valor contratual; Data da Assinatura: 01/02/2012; Contratada: CLIM – COMPANHIA DE LIMPEZA E CONSTRUTORA LTDA; Contratante: Município de São Gabriel. José Carlos Gomes Ferreira - Prefeito.

Largo da Pátria, 132 | Centro | São Gabriel-Ba

www.pmsaogabriel.ba.ipmbrasil.org.br